焦作网谈

# 高空抛物 悬在城市上空的痛

#### 为防高空抛物一小区将摄像头朝上 网友:这一做法值得效仿

本报记者 赵改玲

高空抛物是"悬"在城市上空的痛。 近日,在城际花园小区,一名男子在家里 喝酒后扔下酒瓶,被物业公司按照业主规 约执行断电30天的处罚。事后,该男子的 妻子不堪停电困扰,报警让民警帮忙向物 业求情,物业公司坚持按业主规约处理。 目前,该小区物业公司已提前为该住户恢 复供电。一时间,这事成为街头巷尾热议 的话题,不少网友想知道,物业是怎么发 现"肇事者"的?

#### 我市一小区将摄像头朝上安装

10月29日上午,记者来到该小区,发 现其中的奥秘。原来该小区自2016年年底

建成后,为了防高空抛物,将部分摄像头 朝上安装。这些摄像头安装在每排楼前地 面立杆上,距离单元楼10多米远的距离, 呈60度至80度角仰拍,正好可以将整幢楼 的窗户和阳台纳入监控范围。

据小区物业大杨树物业管理有限公司可。 介绍,此前,有居民从高空扔烟头,被物 业发现了,这都是通过这些朝上安装的摄 像头发现的。

记者采访这里的居民,都比较认可物 业这一做法。

居民刘先生说,高空抛物随意性很 大,很难抓现行,也很难追究到个人,摄 像头朝上, 虽不是最好方法, 但发生高空 抛物时能准确锁定具体人,能有效发挥法 律约束和惩治作用。

居民王女士说,防高空抛物摄像头除

了可以拍下高空抛物,在防盗方面也有很 防止在"熊孩子"身上发生高空抛物现 好的效果, 住在这样的小区更安心。

网友:建议其他小区效仿 装防高空抛物摄像头在很多地方被认

物, 当地住建部门提倡小区可加装监控摄 像头等,将建筑外立面纳入监控范围,有 助于锁定高空坠物的具体位置和相关责任

除了将摄像头朝上外,不少市民建 议小区业主也有责任防止高空抛物。比 如,业主应定期检查阳台上放置的花 盆、杂物是否有坠落风险,阳台上窗框是 否松动,玻璃是否变形松动等。业主还 要增强家中未成年人的安全意识教育, 护"头顶安全"。

广大网友也非常支持城际花园物业公 司的做法。

网友"彩虹桥": 这种做法太好了, 让 高空抛物者无处遁形,希望引起有关部门 记者了解到,在外地,为了防高空抛 的重视,将这一做法推广到各个住宅小 区,保一方平安,造福千家万户。

> 网友"老六":很好,每个高层都建议 安装这样的摄像头。

> 网友"毋树学": 治乱用重典, 法严人 思善,为该小区做法点赞,建议在全市强 制推广

> 网友"遥想当年":将摄像头朝上,只 是其中一种防高空抛物的做法, 可以群策 群议,让更多更可行的办法出现,共同守

### 忘缴水电物业费属于失信? 系误读!

本报记者 李洋洋

网渐渐地将日常生活网罗其中。 加社会公益、志愿服务等信息将 在诚信体系越来越完善的今天, 记入信用信息目录; 列入守信联 维护好个人的征信显得尤为重 要。近段时间, 电费欠缴等也会 被列入失信名单的话题在网上引 行政许可等,将确定为严重失信 起热议。那么,针对这一问题, 是如何界定的呢?

日前,河南省十三届人大常 委会第十二次会议召开,《河南 省社会信用条例(草案)》(以 下简称《草案》)提请二审。其 中,对于忘缴水电费会否列入失 信问题,《草案》予以明确,未 依法确认的水电物业费欠费信 息,不得作为失信联合惩戒依 据。

据了解,《草案》对以下行 活习惯,诚实守信从你我做起。

为:轻微违法、并主动消除影响 的行政处罚信息不列入目录;未 依法确认的水电物业费欠费信息 现在,个人征信已经像一张 不得作为失信联合惩戒依据;参 合激励对象名单的,将优先享受 城市落户等;提供虚假材料骗取 行为。《草案》公布后,得到众 多网友的支持。

> 网友"四季花": 社会征信 体系的建立,是个良性循环的过 程。让守信者畅通无阻,让失信 者寸步难行将会成为社会的一个 大趋势。

网友"七月": 征信体系的 建设肯定能推动社会诚信体系的 建立, 最终受益的还是群众。

网友"开开": 养成良好的生

## 网友力挺文明上网 自觉维护网络安全

本报记者 朱颖江

随着互联网技术的快速发展, 生活已经离不开 网络,安全、文明上网也成为大家关注的话题。近 日,我市互联网信息办公室积极落实中央网信办、 省委网信办的要求,开展网络安全宣传周活动,向 全市广大网民发出文明上网倡议书, 呼吁我市广大 网民要增强安全意识, 做网络安全的维护者。 网友 积极响应"文明上网"号召,纷纷表示要抵制网络 上的不文明行为, 力挺文明上网。

市互联网信息办公室发出的《焦作市安全文明 上网倡议书》(以下简称《倡议书》),要求我市广 大网民朋友,从自身做起,成为有高度的安全意 识、有文明的网络素养、有守法的行为习惯、有必 备的防护技能的"新时代中国好网民",为建设我 市网络安全环境而共同奋斗, 为推动我市高质量发 展,致力打造"精致城市、品质焦作"注入焦作广 大网民的强大动力。

网友"在看"认真研读了《倡议书》,对《倡 议书》的内容和要求非常认可。他说, 网络安全维 系着国家安全,每一个网民要增强安全意识,坚守

## 社会主义制度底线和国家利益底线, 积极监督举报

核实事件的真实性。谣言止于智者。'

各种危害网络安全的不法行为, 推动网络空间安全

发展,做网络安全的维护者。 "我们必须文明上网,不能纵容网络暴力。"网 "夏天"说,"网络文明需要广大网友的共同维 护。不信谣、不传谣、不造谣,是网友的基本素 养。对不明真相的事情,不要盲目跟风,也不要人 云亦云, 更不要留言、灌水。如果能力允许, 可以

> 网友"高山流水"自称是一位老师,特别反对 一些人为了出名赚流量,拍各种内容低俗的恶搞小 视频上传到网上吸引网友关注,成为"网红"。他 说,这些内容低俗的小视频在网上播出后带来的负 面影响,已经严重影响到青少年的正常生活和正确 价值观。他希望, 网友借助互联网优势, 大力传播 中华优秀文化、传递正能量,营造良好的网络氛

> 网友"学会说谢谢":有些人以为有了网络虚 拟身份作掩护, 在网络世界里施行的恶劣行为就不 会被人发现、可以为所欲为。他认为,大家在网上 网下都应该一样,要尊重自己,也尊重别人。网络 的监控是无处不在的,任何人都不应抱侥幸心理。

### 中站区人民医院携手郑大二附院 开展首例床旁ECMO

开展的首例床旁ECMO。

转送至重症医学科,心肺复 进行后续治疗。 苏、电除颤、气管插管、呼吸 活性药物应用。该科室主任魏 岩松带领医护团队迅速、利落地 完成一连串动作,经过20分钟 抢救,该患者复苏成功。但该 患者的血压在大剂量血管活性 药物的应用下仍难以维持,血 氧饱和度也维持困难,生命体

为了维持患者的生命,魏 医学科主任张武奎进行会诊。 疗技术步入了新台阶。

本报讯(记者张璐 实习 经会诊,考虑进行ECMO生命 生郑美琪)10月10日晚,中站 支持。同该患者的家属充分沟 区人民医院携手郑州大学第二 通后做ECMO治疗。但由于我 附属医院 ECMO 团队成功抢救 市尚无此项技术,需要转至省 一名因化工厂工业毒气中毒的 级医院,该患者的生命体征不 患者。在团队医生的护送下, 稳定,长途转运风险极高。在 该患者被转至郑大二附院继续 魏岩松、张武奎和同中站区人 治疗。这也是中站区人民医院 民医院合作的郑大二附院重症 科的医护人员沟通后,建议在 当天22时30分,中站区人 中站区人民医院进行床旁EC-民医院病房响起了急促的电话 MO后再行转运。随后,郑大 铃声,两名化工厂工人疑似工 二附院重症科医生周晓飞和他 业毒气中毒,其中一名21岁工 的ECMO团队以最快的速度赶 人郭某出现了心跳骤停。在接 到,与中站区人民医院重症医 到急诊科电话后,该院重症医 学科合作做ECMO治疗。10月 学科医护人员立马进入抢救状 11日7时30分,该患者生命体 态。22时50分,该患者被快速 征趋于稳定,转至郑大二附院

据了解, ECMO是体外膜 机辅助呼吸、肾上腺素及血管 肺氧合 (extracorporeal membrane oxygenation),其核心设 备就是"体外膜肺",也就是以此 替代了人体内肺脏的呼吸换气 功能,让氧气源源不断地输送到 身体各处。可以说ECMO技术 代表一家医院、一个地区甚至-个国家的危重症急救水平,可以 为重症患者带来生命的奇迹。

此次首例床旁ECMO代表 岩松立马邀请市人民医院重症 中站区人民医院重症医学科医



郑大二附 院与中站区人 民医院重症医 学科合作, 医 务人员在床旁 紧急为患者 行体外循环 ECMO生命支 持。本报记者 张 璐



焦作网



微信公众号



官方微博

■官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:郭 剑|校对:张晓青|组版:杨 杰

# 河南新闻 招商合作电话: (0891) 8797000

#### 【今日话题】

## 拒绝"刷脸"

今年7月,杭州野生动物世界引进人脸识别技术,应用于年卡使用者 的人园检票。对此, 年卡用户、浙大法学博士郭兵对这种升级的安检方式 发出质疑: 杭州野生动物世界怎么有权利采集我的脸部信息? 郭兵说: "根据《消费者权益保护法》第29条规定,收集、使用消费者个人信息, 应当遵循合法、正当、必要的原则,明示收集、使用信息的目的、方式和 范围,并经消费者同意。公安等政府部门出于公共利益考虑采集人脸信息 我还可以接受, 但是一家动物娱乐游乐场也采集人脸信息, 安全性、隐私 性我都表示怀疑, 万一信息泄露谁负责?"

10月28日,郭兵向杭州市富阳区人民法院提起诉讼。11月1日,法 院正式决定立案受理这起案件。对此, 你怎么看?

#### 【观点1+1】

@朝楚暮秦\_75075:和普通公民相比,法学博士对侵权行为显然更

敏感, 也更较真。感谢这些法律专业人士的较真, 因为他们是在用自己的 专业知识为我们普法,让我们意识到"刷脸"可能带来的严重后果,增强 了我们的维权意识。所以, 我要为这位法学博士点赞!

@南宫卿宇: 面部信息是个人重要的隐私, 若轻易"刷脸", 很可能 造成不堪设想的后果。

@贵贵的蒲公英:"刷脸"技术是一把双刃剑,用得恰当就能造福人 类,用得不恰当就会危害社会。 @悦眉潇生画: 商家没有采集人脸信息的权利,也没有保护公众隐私

的能力,若强制消费者"刷脸",就是一种侵权行为,消费者有权起诉商家。 @刚柔v: 随着"刷脸"技术的逐步完善,它将被普遍使用,这是大 势所趋。就目前来看,"刷脸"技术确实存在一定的技术和法律漏洞,但 若因此而拒绝使用新技术, 那社会就难以发展, 技术就无从创新。因此, 既要依法保护新技术的发展, 又要依法保护公民的合法权益。

#### 【下期话题】

#### 养老机构内不得兜售保健品

日前,民政部组织起草了《养老机构基本服务安全规范(征求意见 稿)》强制性国家标准,现向社会公开征求意见和建议。该规范拟规定, 养老机构应定期检查防止老年人误食过期、变质的食品和自备药品;不适 合老年人食用的带人食品,应与相关第三方沟通后处理。此外,该征求意 见稿还特别提出,应防止在养老机构内兜售保健食品、药品。对此,你怎

(参与热点话题讨论,请关注《焦作日报》官方微博:@焦作日报) 本期栏目主持人 本报记者 郭 剑

# JIAOZUO DAILY

2019年11月5日 星期二

## 让营商"软"环境培育发展"硬"实力

□新华社记者 刘红霞

行给出自己的答案:中国营商环境全球排名 上升,最终推动总排名跻身全球前40。 再度提升,从去年第46位升至第31位,并连 大的十大经济体。如此评价披露了中国迈向 高质量发展之"密钥"。

优化营商环境至关重要。我们看到,以市 场化、法治化、国际化为原则, 中国优化营商环 境的步子在加快,效果在加速显现。这方面, 快了、投资者权益更有保障了……一项项改 世界银行有体会, 亿万市场主体也有公论。

世行中国局局长芮泽专门"点赞"中国 在办理施工许可证领域取得"令人赞许的" 改革成就。作为世行衡量营商环境的10项指 标之一,中国在这方面拿到15分的满分,远 超东亚地区9.4的平均分。

获得电力,从保护中小投资者到登记财产, 面具有里程碑意义。可以想见,一个不断优 从跨境贸易到纳税,在截至今年5月1日的 化的营商"软"环境,必将持续培育中国发 12个月中,中国在10项衡量指标中有9个领 展"硬"实力。

在中国,生意好做吗? 10月24日世界银 域改革举措获世行认可,其中8项指标排名 要知道,中国在优化营商环境道路上奋

续第二年跻身全球优化营商环境改善幅度最 力奔跑的时候,许多经济体同样在努力。你 追我赶中,中国为什么进步较快?就是靠实 打实、硬碰硬地深化改革扩大开放, 敢蹚改 革 "深水区", 敢啃改革 "硬骨头"

税负减轻了、通关便捷了、获得电力更 革,带来一个个看似微小的进步,却牵动 着、温暖着亿万市场主体的心,激发起他们 创业创新的热情与活力, 汇聚起支撑经济高 质量发展的动力与合力。

国务院日前颁布《优化营商环境条例》, 以政府法规形式为各类市场主体投资兴业提 不只是办理施工许可证,从开办企业到 供制度保障,这在中国营商环境建设制度方

## 修武县自然资源局国有土地使用权挂牌出让公告 [2019]12号

经修武县人民政府批准修武县自然资源局决定以挂牌方式出让2(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出	出让地块的基本情况和	口规划指标要求	:					
宗地编号:	XGT2018-100	宗地总面积:	1669.95平方米 宗地坐落:		七贤大道与南台路交叉口西南			
出让年限:	40年	容积率:	小于或等于4	建筑密度(%):	小于或等于45			
绿化率(%):	大于或等于20	建筑限高(米):	小于或等于40					
土地用途明细:旅	馆用地							
保证金:			276万元					
起始价:	276万元	加价幅度:	10万元					
挂牌开始时间:	2019年11月25日8时	挂牌截止时间:	2019年12月6日10时					
宗地编号:	XGT2018-52	宗地总面积:	5591.79平方米	宗地坐落:	丰收路南侧(田庄村北侧)			
出让年限:	70年	容积率:	大于1并且小于或等于2.4	建筑密度(%):	小于或等于28			
绿化率(%):	大于或等于30	建筑限高(米):	小于或等于45					
土地用途明细:城	镇住宅用地							
保证金:	-		669万元					
起始价:	669万元	加价幅度:	10万元					
挂牌开始时间:	2019年11月25日8时	挂牌截止时间:	2019年12月6日9时	-	-			
At Vis	万人文ル田山 カリケ四	10 F 7: 11. 74.86-7:1	to L. M. zh. Ak-ZE for H. Int0.00					

人、自然人和其他组织均可申请参加 申请人可以单独申请,也可以联合申 请。申请人应具备的其他条件:

中华人民共和国境内外的法人 自然人和其他组织除法律、法规另有 规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土 地出让金、闲置土地、囤地炒地、不履行 国有土地使用权出让合同及其他违法 让文件。 违规现象的法人、自然人和其他组织 不得申请竞买)。本次国有建设用地权 挂牌出让在互联网上交易,即通过焦 作市国有建设用地使用权采矿权网上 拍卖挂牌出让系统进行。凡办理数字 证书,按要求足额缴纳竞买保证金的

二、中华人民共和国境内外的法 申请人,均可参加网上挂牌出让活动。 三、本次国有土地使用权挂牌出让 按照价高者得的原则确定竞得人

四、本次挂牌出让的详细资料和

于2019年11月5日至2019年12月4 日登录焦作市自然资源网上交易系统 (http://zyjy.jzgtzy.gov.cn)获取挂牌出 五、申请人可于2019年11月5日

具备由请条件的,我局将在2019年12月 4日17时前确认其竞买资格 动在修武县公共资源交易中心进行。

具体要求,见挂牌出让文件。申请人可

至2019年12月4日登录焦作市自然资 源网上交易系统(http://zyjy.jzgtzy.gov cn)向我局提交书面申请。缴纳竞买保证 金的截止时间为2019年12月4日17时。 经审核,申请人按规定缴纳竞买保证金,

0 0

理办法》《修武县公共资源交易中心国 有建设用地使用权出让网上挂牌出让 须知》等文件,有意竞买者可登录焦作 市自然资源网上交易系统(http:/ zyjy.jzgtzy.gov.cn)查询。凡是办理数 字证书的申请人可于2019年12月4 日17时前,在网上浏览或下载出让文 件,并按上述文件规定的操作程序参 加竞买。 (三)申请人应当在挂牌报名截山

前登录焦作市国有建设用地使用权采 矿权网上拍卖挂牌出让系统,并在系统 上提交竞买申请并支付保证金。保证金 到账截止时间为2019年12月4日17 时。挂牌报价时间截止时,经系统询问 有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自 动进人网上限时竞价程序,通过竞价确 定竞得人

地使用权采矿权网上拍卖挂牌出让管

(四)契税等相关税费按照有关规 定,均由竞得方另行支付。

(五)土地用途为商业住宅的,出 让宗地范围内套型比例按国家有关规 XGT2018-52号地块:2019年11 定执行。 八、联系方式

> 联系地址:修武县幸福路61号 联系人: 聂鑫 联系电话:(0391)7115108 修武县自然资源局

> > 2019年11月4日

### 焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 焦国土网挂【2019】16号

经焦作市解放区人民政府批准,焦作市国土资源局解放分局决定以网上 挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托焦作市公共资源交易中心具 体承办,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况:

宗地编号	土地坐落	出让 面积 (平方米)	土地用途	使用年限	容积率	建筑/密系(%)	绿地率(%)	起挂价(万元)	竞买 保证金 (万元)
JFGT2019 -3号	光华路 东侧、 解放路 北侧	25943.7 平方米 (合38.91亩)	住宅	70 年	≤3.48	€20	≥30	7666.36	3833

按照《焦作市人民政府关于推动房地产市场持续健康发展的意见》(焦政 系,联系方式如下: 【2016】11号)规定,JFGT2019-3号宗地不再配建公共租赁住房。

JFGT2019-3号宗地作为解放区城市棚户区改造项目,竞得人需严格执行 棚户区改造有关政策(详见2018年解放区田涧村棚户区改造项目征收安置方 案和关于田涧村棚户区改造项目安置情况说明)。

、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有 规定外,均可申请参加竞买(但欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地以及不履 宁国有土地使用权出让合同及存在土地其他违法违规现象的法人、自然人和 其他组织,在中国裁判文书网有行贿犯罪记录的不得申请竞买)。申请人可以 单独申请,也可以联合申请 本次国有建设用地权挂牌出让在互联网上交易,即通过焦作市自然资源网

上交易系统进行。凡办理数字证书,按要求足额缴纳竞买保证金的申请人,均可 参加网 上挂牌出让活动。 三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者 得的原则确定竞得人,本次国有建设用地使用权挂牌为无底价挂牌。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求见《焦作市国有建设用地使 用权采矿权网上挂牌出让管理办法》《焦作市公共资源交易中心国有建设用地 使用权出让网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录焦作市自然资源网 上交易系统(http://zyjy.jzgtzy.gov.cn)查询。凡是办理数字证书的申请人可于 2019年12月3日17时前,在网上浏览或下载出让文件,并按上述文件规定的

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让申购时间为2019年11月25 日8时至2019年12月3日17时止,报价时间为:

JFGT2019-3号:2019年11月25日8时起至2019年12月5日9时止 六、申请人应当在挂牌报名截止前登录焦作市自然资源网上交易系统,并 在系统上提交竞买申请并支付保证金。保证金到账截止时间为2019年12月3 日17时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的, 系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人

七、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题,请及时联

数字证书办理地址:焦作市焦东南路3188号焦作市自然资源和规划局A402室

联系电话:(0391)2902095范先生(焦作市国土资源局解放分局) (0391)3568876岳先生(焦作市公共资源交易中心) (0391)8786299郭先生(焦作市基础地理信息中心) 地址:焦作市人民路889号阳光大厦B座焦作市公共资源交易中心 数字证书办理电话:(0391)8786299 联系人:徐女士

八、本公告同时在其他网上发布,查询网址为: 中国土地市场网(www.landchina.com) 焦作市自然资源和规划局网(www.jzgtzy.gov.cn) 焦作市公共资源交易中心网站(www.jzggzy.cn)

0 0

九、本次挂牌出让情况如有变动,以中国土地市场网、焦作市自然资源和规 划局网站、焦作市公共资源交易中心网站、《焦作日报》上发布的变更公告为准。 焦作市国土资源局解放分局

2019年11月5日

六、本次国有十地使用权挂牌活

XGT2018-100号地块:2019年

11月25日8时至2019年12月6日10

月25日8时至2019年12月6日9时。

七、其他需要公告的事项:

(一)挂牌时间截止时,有竞买人

(二)本次网上挂牌出让的详细资

表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通

各地块挂牌时间分别为:

过现场竞价确定竞得人